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 نمره  پاسخ  ردیف 

 25/0هر مورد  نادرست (پ                   نادرست(  ب                   درستالف(   -1
 75/0 

 25/0هر مورد      x=2kπ±α  (پ                  همانی  (ب                   -1الف(   - 2
 75/0 

3- 𝚰  )ب                   𝚰𝚰)  الف                  𝚰𝚰𝚰)  5/0هر مورد      ت 
 

5/1 

 (25/0اکیداً صعودی است.       ) (2-,∞-)    در بازة -4

 ( 25/0اکیداً صعودی است.          ) (2,0-]    در بازة

 (25/0اکیداً صعودی است.           ) (0,1]    در بازة

 (25/0ثابت است.                     ) (1,2]    در بازة

 ( 25/0اکیداً نزولی است.        )  (∞+,2]    در بازة

 ( 25/1(، مجموعاً رسم نمودار )25/0رسم نمودار هر ضابطه )
  

5/2 

5 - 

 

=f(x)تابع   لذا sin(x+
π

6
]  بازةدر  (

π

3
,

8π

6
 (25/0و هر کدام از نقاط انتهایی بازه  25/0)رسم نمودار  .باشد نزولی می اکیداً [0,2π]از  [

75/0 

:Dgof={x∈Df :f(x)∈Dg}={x∈ℝ(25/0)  و  (∞+,Df=ℝ،  (25/0)  Dg=[2  (25/0)  الف( -6
1

x2+2
یعنی    .{(∞+,2]∋

-2x2-3

x2+2
≥ 0  .

 .  Dgof={} (25/0)  پس (،25/0) و صورت همواره منفی است چون مخرج همواره مثبت است

 )y=√x-2⇒y2=x-2)25/0(⇒x=y2+2⇒y=g-1(x)=x2+2)25/0ب(                                      

Dg-1=Rg=[0,+∞) )25/0(    و)25/0( Rg-1=Dg=[2,+∞). 

25/2 

7- (5/0 )gof={(1,-2(,)4,2(} (25/0) و  fog={(1,5(}.  75/0 

8 - 

 
 نمره(: روی نمودار به این نقاط دقت شود )نمودار هر بخش نیم 

  )2-,1(⟶)2-,2) (25/0)و  )2,0(⟶)4,0) (25/0)و  )1,4-(⟶)2,4-)  (25/0)و  )2,0-(⟶)4,0-) (25/0)

1 

9 -  

 

 

 

 ( 25/0)هر نمودار 
 

 

75/0 

 لذا:  یک به یک است. (25/0) (∞+,1)تابع در بازة   -10

y=x2-2x-8⇒x2-2x-8-y=0)25/0(⇒∆=4y+36 )25/0(⇒ 

x=
2±√4y+36

2
=1±√y+9 (0/25) ⇒ x=1+√y+9(0/25) ⇒ y=1+√x+9 

 (25/0). قابل قبول است  y+9√+مثبت است پس   x2و ضریب   x∈(1,+∞)چون  
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fنمودار تابع  -1 

-3 1 x 
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y=fنمودار تابع  -1(-x) 

3- x 
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2 

1 

y=fنمودار تابع  -1(-x)-2 



11- 
  (25/0)  الف(

π2 

|b|
=

π

2
⇒b=±4    برای  های زیر برای  که جواب  33و|a|   وc  دنوجود دار : {

a=±1⇒c=2
a=±2⇒c=1
a=±3⇒c=0

 aبه ازای هر جواب ارائه شده برای   

 . )هر کدام از معادلات زیر قابل قبول هستند( (25/0) نوشتن معادله ،c (25/0)و هر جواب ارائه شده برای  (25/0)

{
y=±3 sin ±4x
y=±3 cos ±4x

 {
y=±2 sin ±4x +1
y=±2 cos ±4x +1 {

y=± sin ±4x +2
y=± cos ±4x +2 

-y=1در مورد تابع   (ب cos 2x  :(25/0) ، دوره تناوب T=
π2 

|b|
=

2π

2
= π :(25/0)، ماکزیمم  |a|+|c|=|-1|+1=2  :( 25/0)و مینیمم  

-|a|+|c|=-|-1|+1=0 (25/0)  1نمودار شماره باشد. یعنی می  

تابع   مورد  =yدر  sin πx  :تناوب دوره   ،(25/0  )T=
π2 

|b|
=

2π

π
= ماکزیمم:  2  ،(25/0)  |a|+|c|=|1|+0=1    :مینیمم -  (25/0)و 

|a|+|c|=-|1|+0=-1 ( 25/0)  4نمودار شماره باشد. یعنی می 
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>α>0اگر  الف( - 12
π

2
sinگاه:  آن  α ≤ tan α. (25/0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                           (25/0)رسم نمودار 

اگر  (ب
3π

2
<α<2π  گاه:  آنsin α ≥ tan α. (25/0 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ( 25/0)رسم نمودار 

1 

sin                                                 الف( -13 2x-3cosx=0⇒2 sin x cos x-3cosx=0 )25/0(⇒ cos x (2 sin x -3)=0 )25/0( 

⇒ {
cos x =0

2 sin x -3=0 ⇒ {
x=2kπ±

π

2
(0/25) 

(0/25)          غ ق  ق 
   

 ب( 

cos 2x=cosx⇒2x=2kπ±x⇒ {

2x=2kπ+x(0/25)⇒x=2kπ                          k∈ℤ (0/25)

2x=2kπ-x(0/25)⇒3x=2kπ⇒x=
2kπ

3
       k∈ℤ (0/25)

 

2 

14- a2=b2+c2-2bc cos α ⇒(2√13)2=22+62-2(2)(6) cos α(0/25) ⇒52=40-24 cos α ⇒ cos α =-
1
2

 (0/25) 

±α=2kπ  (0/25)  های کلی معاده برابر است با جواب 
2π

3
   (k∈ℤ  چون .)α  (0/25)  زاویة یک مثلث است پس جواب  α=

2π

3
قابل    120°=

 قبول است.

 

1 

15- 
1-2cos2x=-cos2x(0/25)⇒1-2cos2(22/5∘)=-cos45∘=-

√2
2

(0/25) 

5/0 

 "است صائب محترم همكاران نظر  درنهایت،"

tan α 
sin α α 

tan α 

sin α 


